
Министарство одбране Русије: Руски војници успоставили су контролу над насељем Шевченко у Харковској области
субота, 06 јун 2026 20:33

МОСКВА, 6. јун. /ТАСС/. Руски војници успоставили су контролу над насељем Шевченко у
Харковској области, саопштило је Министарство одбране Русије.

  

  

„Као резултат одлучних дејстава јединица Северне борбене групе, успостављена је
контрола над насељем Шевченко у Харковској области“, саопштило је министарство.

  

Истовремено, украјинске оружане снаге су током протеклог дана изгубиле око 1.275
војника као резултат дејстава руских снага у зони специјалних војних операција.

  

Према подацима Министарства, непријатељ је изгубио до 210 војника у зони
одговорности борбене групе „Север“, више од 180 услед дејстава борбене групе „Запад“,
преко 175 у зони борбене групе „Југ“, више од 280 у области борбене групе „Центар“, до
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385 на истоку и до 45 у области борбене групе „Дњепар“.

  

Украјинска војска је такође изгубила тенк „Леопард“ немачке производње током
протеклог дана у зони специјалних војних операција у оквиру зоне одговорности руске
борбене групе „Југ“.

  

„Непријатељ је изгубио више од 175 војника, тенк „Леопард“ произведен у Немачкој,
четири оклопна борбена возила, укључујући оклопни транспортер М113 америчке
производње, 17 возила и четири пољска артиљеријска оруђа“, саопштило је руско
Министарство одбране.

  

Руске трупе су током протеклог дана напале производне објекте, складишта и лансирне
полигоне за украјинске дронове дугог домета, као и привремене тачке распоређивања
украјинских оружаних формација и страних плаћеника у 153 области.

  

„Оперативно-тактичка авијација, ударне беспилотне летелице, ракетне снаге и
артиљеријске јединице Оружаних снага Русије напале су производне објекте, складишта
и лансирне полигоне за беспилотне летелице великог домета, гориво, транспорт и
објекте лучке инфраструктуре које користе украјинске оружане снаге, као и привремене
тачке распоређивања украјинских оружаних формација и страних плаћеника у 153
области“, саопштило је министарство.

  

(ТАСС)
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